

触摸合肥工业的温度——

传统车企攀互联网“亲事” “安徽造”将登最先进核电站



□ 记者 丁林

工业对于整个经济的贡献不言而喻。尽管当前呈现出来的指标并不十分靓丽。但在企业层面，也不乏亮点和转型成功范例。连日来，市场星报、安徽财经网记者来到省城多家制造业龙头企业，试图“触摸”这些“大腕”的温度。

A “安徽材料” 进军汽车内饰领域

坐落在省城经开区桃花工业园内的安利股份，是一家在全球聚氨酯合成革行业名列前茅的研发、生产、销售与服务商。

“国内能叫得上名字的运动休闲鞋品牌基本上都是公司的客户。”公司董事长、总经理姚和平说，在一些大的国际体育品牌中，公司的聚氨酯合成革也担当了很重要的角色。比如，阿迪达斯品牌的训练足球、三星手机的手机套以及有着“跑鞋之王”美誉的爱斯克斯等，所使用的材料都有安利股份的一席之地。眼下，这家专业从事生态功能性聚氨酯合成革生产和销售的安徽上市公司，正在发力开拓新的领域：汽车内饰。

“原有的应用于鞋、沙发以及体育用品等领域的生态功能性聚氨酯合成革产品市场空间依旧很大。”姚董称，但相对而言，汽车革领域也是公司极其看好的、未来重点拓展的一块。

在去年12月17日公司披露的《投资者关系记录表》中就可以看出，安利股份已经开始接触汽车革，并已有一定订单。昨日，姚董说，目前公司汽车内饰革已经与国内一些有名的上市车企展开合作，“主要集中在轿车的座椅和内饰等领域，未来前景看好，下一步将会努力拓展该市场”。

B 传统车企 攀互联网“亲事”

在自主品牌汽车市场，安徽的江淮汽车总有一席之地。但行业不尽景气，让这家老牌车企也在寻找突破。这不，总被传闻缠身的江淮汽车终于开始攀亲，这回“对象”是一家互联网汽车研发企业。

公司总经理项兴初8日下午接受市场星报、安徽财经网记者采访时表示，公司与蔚来汽车达成战略合作关系，双方将就新能源汽车、智能网联汽车产业链进行全面合作。而根据7日晚间公司的公告，双方的合作预计整体规模100亿元。

什么是蔚来汽车？据了解，蔚来汽车致力于成为特斯拉竞争对手，预计今年年底推出第一款产品：一款定制的电动超级跑车，功率超过1000马力，加速到时速100公里仅需3秒。

江淮汽车为何又要与其“联姻”？项兴初表示，作为一家纯粹的传统汽车制造公司，希望真正能探索出一些优秀的互联网汽车模式，真正了解用户的产品需求，“蔚来汽车的技术研发团队在电动汽车和智能汽车领域具有丰富的行业从业经验；而江淮汽车拥有较为成熟的新能源汽车开发及制造经验”。

预计到2017年底，蔚来汽车和江淮汽车将合作生产其首款批量生产的电动乘用车，针对该产品，蔚来汽车目前已经完成产品的定型和核心供应商的确定等相关工作。

C “安徽造”将登上最先进核电站

从霍山县走出来的应流集团，在中国机械工业行业占据越来越重要角色，研制的多项关键零部件填补国内空白，实现替代进口，为打破国外封锁、降低国产化成本作出重要贡献。

“集团是国家大型先进压水堆核电站重大专项参与单位，中广核核电设备国产化研发中心成员单位，是国内拥有核一级泵阀、支承类铸件制造许可证的两家企业之一。”8日上午，该集团相关负责人向市场星报、安徽财经网记者介绍，公司服务于国内所有在建核电站建设，核级铸件供货量国内第一。

近日，安徽应流集团“第三代核电站主设备金

属保温层”通过院士专家组鉴定。该负责人表示，该产品首次实现国内自主设计和制造，拥有自主知识产权，产品性能达到国外同类产品先进水平，将应用于“华龙一号”等最先进的第三代核电站。去年底，应流集团与中国核动力研究设计院联合研制的“核动力装置主设备金属保温层”通过鉴定，打破国外垄断。

此次，核电站用新产品又通过鉴定，意味着皖企全面掌握了核动力、核电站主设备金属保温层设计制造技术，为安徽制造更多应用于核电和国防领域重大项目夯实了基础。

D 免污设计告别用污水洗衣

智能家居已经成为家居行业的新航向。传统家电企业无不向智能方向转型。在肥西桃花工业园内的TCL家电(合肥)有限公司就是其中之一。据TCL家电(合肥)有限公司运营管理中心邓飞介绍，公司最新研制首发的全封桶免污洗衣机，开创了告别污水洗衣的时代。

公司产品企划钟敏介绍，从上世纪80年代的“双缸洗衣机”到如今的全自动，提升洗净能力和减小衣物磨损、缠绕的技术已十分成熟，但有个问题一直困

扰整个行业，那就是洗衣机内部存留污垢的问题。“这源于洗衣机内外桶结构及波轮的设计，这一问题，成为行业和消费者的痛点。”邓飞称，通过创新内外筒全封技术、内筒无孔设计和可清洗全钢波轮、全钢桶底彻底根治污水洗衣，开创免污式洗衣机全新品类。在这款新品中，采用创新全封桶结构，洗衣时，内筒的水不能进入外桶；高速甩干时，外筒的水不能进入内筒，内外桶之间实现了真正隔离，可清洗全钢波轮及全钢桶底的设计，即拆即洗不易存污。

E 合肥光伏组件“点亮”巴基斯坦

成立于2011年7月的合肥晶澳太阳能科技有限公司，如今俨然成为光伏产品走出去的领头羊之一。主导产品为高效单晶和多晶太阳能系列组件，合肥晶澳产品近年来广泛出口到欧美以及日本等国家，而在国内，据该公司客服经理高龙说，拥有新疆、甘肃以及内蒙古、云南等多个市场。

然而，这家合肥光伏组件提供商的产品已经跟随国家领导人的脚步，输出至多个国家。巴基斯坦便是其一。巴基斯坦电力紧缺，部分地区用电量不能全天候保障。电力不足严重影响这个国

家的发展。“电力紧张的部分原因是发电方式不足，光照条件的优势没有很好利用。”高龙说，“特变电工巴基斯坦100MW电站项目”组件全由合肥晶澳提供，项目建成后大大满足项目所属区域的电力消耗。

不过，公司相关负责人表示，截至目前，晶澳太阳能在合肥已投建产能超过2.2GW的高效组件生产制造基地，为安徽省重点战略性新兴产业。相比之下，获批光伏电站投资建设指标与此规模在安徽市场中的领导地位严重不匹配。

**合肥市黄山路588号大溪地现代城三期46幢1001室房产
司法拍卖公告**
拍卖会编号：第60427期

受人民法院委托，定于2016年4月26日10:00在安徽省高级人民法院诉讼资产交易中心网(竞价大厅网址：<http://bd.ahsszc.cn>)对下述标的以“网络电子竞价”的方式进行司法拍卖。

具体公告内容如下：

一、拍卖标的
合肥市黄山路588号大溪地现代城三期46幢1001室(产权证号：合蜀140029934)，所在层数/总层数：10/11，用途为住宅，钢混结构，建筑面积：106.36平方米，该房产目前空置。参考价101.46万元。

二、看样地点及时间：标的所在地，自2016年4月11日8:00起至2016年4月25日17:00止。

竞买人须于前述公告期限内，通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向指定账户(收款单位：合肥市产权交易中心；开户银行：光大银行阜南路支行；账号：087670120100330005096)汇入11万元的竞买保证金，并至合肥市滨湖新区南京路2588号(徽州大道与南京路交口)安徽公共资源交易服务中心二楼服务大厅⑧号财务窗口开具往来结算收据。再携带相关材料到合肥市产权交易中心六楼662室办理登记手续(具体要求见安徽合肥公共资源交易服务中心网站《合肥市黄山路588号大溪地现代城三期46幢1001室房产司法拍卖公告》)。

联系人：刘先生
联系电话：15905659009
查看标的详情网站：www.jinqiupm.com或www.hfztb.cn
安徽金秋拍卖有限公司
2016年4月11日

**合肥大步物业管理有限公司
21.7391%股权转让公告**

一、转让标的基本情况

1、转让方：合肥乐凯科技产业有限公司
2、转让标的：合肥大步物业管理有限公司21.7391%股权

二、公告期限
自公告之日起20个工作日

三、挂牌价格
人民币10.02万元

四、转让标的基本情况等公告其他内容详见安徽省产权交易中心网站 www.aaee.com.cn

五、联系方式
联系人：武女士
联系电话：0551-62871609
特此公告。

安徽省产权交易中心
2016年4月11日